
 Compte-rendu du conseil d’école du 10/03/2011 

 

 

1. Suivi des points abordés au 1er conseil d’école 
 

 Chauffage: la société Dalkia a réajusté des paramètres 

► Amélioration à confirmer en été 
 

 Stores: devis lancés  

► Attente de la réponse de la mairie : vote du budget lors de la commission mi Mars 2011 
 

 Clôture: devis lancés 

► Attente de la réponse de la mairie ; vote du budget lors de la commission mi Mars 2011  

implantation estimée au Printemps 2012 ; la solution retenue serait une barrière végétale. 
 

 Sécurité aux abords de l’école  

 ASVP présent de 16h30 à 18h ne serait pas maintenu suite au comptage des traversées. 

►Le conseil d’école demande de prolonger la période d’observation au printemps avec les 

sorties d’école vers le parc.  

Le danger étant que le feu reste vert pour les piétons seulement 10 secondes (rouge voitures : 

24 sec), alors que face au 251 (Sodexo), les durées sont respectivement 21 et 30 sec  

 Traversée tramway : utilisée pour les sorties ludothèque et musée de la carte à jouer  

► Le conseil d’école  demande un feu de signalisation pour assurer la sécurité de la traversée 

des enfants. 

 Fuite/Peinture/Dégâts des eaux au 1er étage et au rez de chaussée: expertise en cours… 
 

2. Prévisions concernant l’école pour la rentrée prochaine 
 

 A ce jour 23 nouveaux inscrits :22PS et 1CP, 5 départs confirmés : CM2 

Nb : au 31 mars 2011, il ya 27 inscriptions enregistrées en maternelle (26 PS et 1 MS) et 2 en 

élémentaire (CP) 
 

 Prévision du maintien de 5 classes; il y aura  des niveaux multiples, voire 1 classe GS-CP 

► Le conseil d’école demande l’ouverture d’une 3ème classe d’élémentaire, en tenant compte des  

spécificités de l’ ‘école, pour éviter les « fuites » de familles qui craignent les triples niveaux. 

Cette 3ème classe serait de toutes façons  justifiée en 2012 avec l’arrivée de la promotion 2006 

en CP (+ de 25 enfants actuellement). 

 

3. Vie de l’école : activités pédagogiques/projets 
 

 Voyage à Ashford du cycle 3 : cf. site école : http://www.ec-chartreux-issy.ac-versailles.fr 

 Journée du conte le 18 mars / fête du livre 

 Sortie à Thoiry pour les maternelles : les PE élus valident la demande de 6€ aux familles (sur un 

prix total de 12.50€) 

 Sortie à Vaupéreux le 14/06 pour les classes de Véronique Paris et Valentine Manificat 

 Sorties au musée de la carte à jouer et à la ludothèque ; animation musicale à la médiathèque : les 

cuivres. 

 Forum des sciences en juin : date à fixer 

 17/06 après l’école et le clavim 18h30 :  

http://www.ec-chartreux-issy.ac-versailles.fr/


FETE de L’ECOLE - Kermesse + repas BBQ (avec participation) 

 

4. Temps péri-scolaire / CLAVIM 
 

 Mercredi 

Maternelles : ouverture confirmée ; enfants des Ajoncs incertains à cette date pour la rentrée 2011 
 

Elémentaires : il faudrait 30 enfants pour permettre un accueil sur les Chartreux, quota qui ne sera pas 

atteint avec 2 classes 

► donc pas d’ouverture prévue à ce jour 

Une enquête va être faite par les parents d’élèves pour faire une estimation de la fréquentation possible 

de leurs enfants l’an prochain. 
 

 Vacances 

Les ouvertures pour juillet/août seront connues après les vacances de printemps  

► L’information sera donnée en téléphonant fin Avril-début Mai au service CLAVIM de la mairie 

Un test pourra être effectué pour ouvrir un centre maternel + élémentaire pendant des petites vacances 

scolaires 
 

 Possibilité de regrouper les fratries dans le même centre de loisirs 
 

5. Questions diverses 
 

 Vente des derniers torchons 

► Parents prévenus dans les cahiers  
 

 Evaluation nationale des CM2 : résultats communiqués à chaque famille. 
 

 Rythmes scolaires, une étude est menée au niveau national. Dans l’immédiat, il n’y a pas de 

changement prévu. 
 

 Ateliers d’anglais : des ateliers payants seront proposés par la municipalité dans le cadre des HTS 

aux élèves de CP des la rentrée 2011.  

Le tarif sera fonction du quotient familial. 

L’atelier aura lieu dans l’école de 17h a 18h. 

► Un mot décrivant plus clairement le fonctionnement sera distribué aux futurs élèves de CP. 
 

 Remplacement en CP/CE1: les parents d’élèves regrettent l’absence d’une  réunion pour présenter 

la nouvelle enseignante. 
 

 Livret d’accueil élaboré par les parents d’élèves, pour diffusion aux nouveaux inscrits : validé par 

l’ensemble de l’équipe enseignante avec quelques modifications. 


